编辑:田中够

星期四



2014年7月10日

## 洛阳社区洛阳人的网上家园

组版:寇樱子

校对:樊剑辉



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万



#### 斯科拉里: 还不是谈论下课的时候

在赛后的新闻发布会上,巴西队主教练斯科拉里 承认这也许是巴西足球史上最糟糕的比赛。

斯科拉里说:"我们输给了一支强大的球队。丢第 一个球之后球队出现了一些问题,对手很好地利用了 那段时间。很遗憾我们不能进决赛,但是我们还有一 场比赛,为了所有支持我们的人。"

谈到输球的责任问题,斯科拉里说:"我是那个需 要承担责任的人。我们所有人都有义务承担责任,但 是战术人员方面的责任肯定是由我来承担。"

有记者问及这场失败是不是意味着巴西队的战术 过时了,斯科拉里反驳说:"我不同意你的看法。墨西 哥队、智利队和哥伦比亚队都是打法非常先进的球队, 可是我们赢了他们。这场球我们没有踢出之前的风 格,但是我认为丢球之前我们踢得要比德国队好。

但是斯科拉里坦承也许比赛从第10分钟就结束 了,"今天的一切都不是正常的。德国队是支伟大的球 队,今天他们踢得无与伦比"。

斯科拉里说:"我认为这也许是世界杯最好看的一 场比赛,但也是我们踢得最差的比赛,甚至是巴西国家 队历史上最差的比赛。"

当被问及13日的三四名决赛是否是他执教国家 队的最后一场比赛时,斯科拉里说:"现在还不是谈论 这个话题的时候。"

(据新华社巴西贝洛奥里藏特7月8日电)



进攻少了内马尔,防守少了席尔瓦,巴西队瞬间变

作为中国球迷,我们很理解巴西人此刻的心情。 -巴西队惨败,国足躺枪。

"这个问题需要等他们退役后再回答,可能需要 10年至15年。"

——当被问及梅西和内马尔谁更优秀时,巴西队 主帅斯科拉里打起了太极。

"我的速度还在!"

-前英格兰队悍将卡马拉作为电视台评论员来 到巴西,逛街时遭遇小偷,当街追赶并将其抓获。这令 56岁的卡马拉十分自豪。 (本报综合)

#### 战创多项世界杯纪录 7分钟进4球 ▶目前只有德国队做到 179秒 ▶连进3球的最短时间 29分钟,5:0领先 ▶ 历史上绝无仅有 在巴西主场灌巴西队7球 ▶ 德国队是"第一人" 在半决赛中打入7球》目前只有德国队做到 罗斯拉夫。克洛泽 223球 ▶ 德国队超越巴西队成历史上进球最多的球队 16球 ▶ 克洛泽超越罗纳尔多成第一射手 连续四次进半决赛 > 克洛泽是第一人 69秒梅开二度 ▶ 克罗斯是历史上第一人 身高:182厘米 位置:前锋

# 热点关注

### 惨案是怎么发生的?

这支史上星光最淡的桑巴军 团,在席尔瓦缺阵、内马尔伤退之后 彻底沦为一支二流球队,输给阵容 齐整、状态正盛的德国队,属于意料 之中;但东道主原本不必输得如此 丢人和耻辱,在双核尽失的情况下, 斯科拉里竟然与对手打对攻,这一 激进冒险战术既让自己吞下苦果, 也将使足球王国陷入长期的挣扎和

当世界杯回到巴西时,东道主 却发现自己的球队已经没有了此前 的五星闪耀。从小组赛到8强,桑巴 军团虽然磕磕碰碰一路晋级,但后 防两边的薄弱、锋无力、过于依赖内 马尔的软肋暴露无遗。与风头一时 无二的哥伦比亚队一战,桑巴军团 状态回升,然而一波刚平一波又起,

刚刚状态回升的巴西队因为席尔瓦 的累计黄牌停赛和内马尔的严重受 伤滑到谷底。

到了真正意义上强强对话的半 决赛,巴西队已经拼得只剩下残阵, 而德国战车零部件无一受损,随时 准备轰然启动。强弱已经分明,但 主场优势害了巴西队,世界杯回到 足球王国,不夺冠无颜见江东父老, 承受巨大压力的斯科拉里放手一 搏,在三线实力均不如对手的情况 下,放弃防守反击。

结果可想而知,东道主的攻势 仅仅维持了10分钟就弹尽粮绝,穆 勒在无人盯防的情况下轻松破门, 开足马力的日耳曼战车在巴西半场 肆意碾压。而内马尔伤退之后,巴 西队的费雷德、胡尔克、奥斯卡根本 无法渗透德国队防线,上半场连一 脚像样的射门都没有。而在德国人 反复刷新比分时,斯科拉里依然没 有加强防守的意思,其3次换人都是 位置对换。

此役巴西队惨败,老帅斯科拉 里需要负责,更重要的是在大罗、 小罗之后,巴西队的后备人才培养 出现了断档。而德国队的大胜也 要归功于主帅勒夫调度有方,让球 员在各自熟悉的位置得到最大限 度的发挥。

有波峰就有低谷,这也是足球 的兴盛周期律。德国队正是在大败 之后知耻后勇,才迎来了人才井 喷。这场耻辱性失利必将在足球王 国引发强烈"地震"

(据新华社重庆7月9日电)

